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Αρ. Πρωτ. : 75114 
 

 
Σας ενημερώνουμε ότι ο Δήμος Κορδελιού – Ευόσμου, μετά τον Ανοικτό Δημόσιο Μειοδοτικό 

Διαγωνισμό στις 20.09.2011 για την υπηρεσία: «Μεταφορά μαθητών της πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στα σχολεία Ειδικής Αγωγής καθώς και στα Διαπολιτισμικά 
Σχολεία του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου διδακτικού έτους 2011-2012» (Αρ. μελ. 438/2011)  

όπου κατατέθηκαν μη κανονικές και απαράδεκτες προσφορές μόνο για τα λεωφορεία και τον 

Επαναληπτικό Ανοικτό Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό στις 18.11.2011 που ακολούθησε και όπου 

κατατέθηκε μία κανονική και παραδεκτή προσφορά για ταξί και συγκεκριμένα για το δρομολόγιο 

Νο.7 (Λαγκαδάς-Σοχός), πρόκειται να προβεί σε ανάθεση της παραπάνω μεταφοράς με απευθείας 
διαπραγμάτευση , σύμφωνα με την υπ΄αριθ. 310 / 2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.  

Εφόσον σας ενδιαφέρει, παρακαλούμε να προσέλθετε στο Δήμο, την Πέμπτη 08/12/2011 και 

ώρα 11:00 π.μ. προκειμένου να υποβάλλετε προφορικές προσφορές χωρίς να υπάρχει υπέρβαση 

του προϋπολογισμού για κάθε δρομολόγιο πλην του δρομολογίου Νο.7 για τα ταξί, που έχει 

κατακυρωθεί με την υπ΄αριθ. 310 / 2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.  

Η προσφορά σας μπορεί να αφορά είτε μεμονωμένα δρομολόγια, είτε το σύνολο των 

δρομολογίων, είτε και μέρος αυτών. 

Η μεταφορά θα ανατεθεί σε όποιον προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή. 

Επίσης σας κάνουμε γνωστό ότι θα πρέπει να διαθέτετε τα σχετικά έγγραφα που να 

δικαιολογούν την επαγγελματική σας ιδιότητα για να μπορείτε να υποβάλλετε προσφορά, καθώς και 

σειρά δικαιολογητικών που απαιτούνται και αναφέρονται αναλυτικά στη διακήρυξη για να μπορείτε 

να αναλάβετε τη μεταφορά.  

Εφόσον ενδιαφέρεσθε για την υποβολή προσφοράς, παρακαλούμε να προσέλθετε στο 

Δημαρχείο (Π. Μελά 24 – Εύοσμος), πριν την αναφερόμενη ημερομηνία, τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες, προκειμένου να λάβετε έγγραφο με τα απαιτούμενα επαγγελματικά προσόντα και 

δικαιολογητικά. 
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